

---

## **В Заиграевском районе сотрудники следственного отдела оказали помощь местному социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних**



В Заиграевском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних воспитывается более 30 детей, которым оказывается всесторонняя социальная помощь и осуществляется их реабилитация. Основными задачами центра также являются профилактика безнадзорности, беспризорности и обеспечение временного проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Сотрудники следственного отдела по Заиграевскому району СУ СК России по Республике Бурятия самостоятельно решили принять участие в благотворительной акции и оказать учреждению помощь. На собранные в коллективе деньги они приобрели стиральную машинку большой вместительности и настенные часы.

Приобретенные подарки следователи привезли в центр и передали директору Кочетовой

---

Галине Ивановне, которая поблагодарила сотрудников за неравнодушие, а также пригласила их принять участие в творческих и спортивных мероприятиях, которые запланированы в учреждении. Со своей стороны следователи предложили помочь в проведении встреч и бесед с воспитанниками на правовые темы с целью профилактики правонарушений среди подростков.

27 Января 2024

Адрес страницы: <https://buryatia.sledcom.ru/news/item/1856585>